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Vážený pane magistře, 
 
odpovídáme na Vaše podání ze dne 23.7.2025, předané k přímému vyřízení zdejšímu 

Odboru interního auditu a kontroly Ministerstva spravedlnosti (MSp) dne 6.8.2025 dle 
Organizačního řádu ministerstva, v němž vyjadřujete nesouhlas s vyřízením Vašich stížností 
ze dne 24.6.2025 a ze dne 7.7.2025 ředitelkou Odboru dohledu a kárné agendy (ODKA) 
Mgr. Kateřinou Skalkovou ze dne 22.7.2025 č. j. MSP-3/2025-ODKA-SPZ/15, a to 
„s důvodným podezřením na zneužití pravomoci k zamaskování doložené trestné činnosti 
konkrétních státních zástupců a soudců a odpovědných funkcionářů nečinného ministerstva 
spravedlnosti k prošetření spáchaných zločinů na členech výzkumu Konopí je lék včetně 
fatálních následků, které jsou maskovány vědomě nepravdivou argumentací k porušení 
českého a unijního práva soudci a státními zástupci při neexistenci jakéhokoliv právně 
závazného předpisu ke zjištění legálního konopí a jeho obsahu THC jako klíčového důkazu 
pro stanovení viny a trestu, za který ministerstvo spravedlnosti jako za další trestní předpisy 
občanům ze zákona přímo odpovědné“. 

 
Na vysvětlenou našeho postupu Vás informujeme, že Odbor interního auditu 

a kontroly MSp prošetřuje mimo jiné podání směřující k činnosti ředitelů jednotlivých odborů 
zdejšího ministerstva. Z tohoto důvodu je založena příslušnost zdejšího útvaru k prošetření 
Vašeho předmětného přípisu. Znamená to však, že Vaše věc byla přezkoumána nikoliv 
co do svého merita, nýbrž jen z hlediska správnosti formálního postupu ODKA při jejím 
vyřizování. V opačném případě by došlo k překročení zákonných kompetencí Odboru 
interního auditu a kontroly MSp. 

 
K tomuto Vašemu podání byl shromážděn veškerý obsáhlý písemný materiál vedený 

ODKA, se kterým se zdejší útvar seznámil a prošetřil ho z uvedených přípustných hledisek. 
Jelikož Vaše podání ze dne 23.7.2025 je svým obsahem nesouhlasem s vyřízením věci 
ředitelkou ODKA, kdy napadáte postup dle trestního řádu, nemůže tudíž jít o stížnost podle 
správního řádu, jak uvádíte v jeho úvodu. Po prověření dostupné písemné dokumentace 
konstatujeme, že ODKA se Vašimi přípisy (i dalšími podněty podanými ze stran neziskových 
organizací ve Váš prospěch ve Vaší trestní věci) pečlivě zabýval, byly vždy řádně posouzeny 
v souladu se zákonnými kompetencemi a pravomocemi MSp. K Vámi vzneseným 
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připomínkám Vám ODKA poskytl podrobné, korektní a právně zdůvodněné odpovědi, bez 
prodlev expedované. Z obsahu Vašeho podání je však zřejmá nespokojenost pramenící 
z výsledků jednotlivých řízení, která byla pro nedůvodnost odložena. 

 
Shrnujeme tedy, že ve způsobu vyřízení Vašich podnětů ze strany prověřovaného 

odboru nebyla zjištěna žádná pochybení ani přehlédnutí při vypořádání Vašich opakovaně 
vznesených námitek. Nezbývá proto než konstatovat, že vyjádření ředitelky ODKA 
Mgr. Kateřiny Skalkové ze dne 22.7.2025 pod č. j. MSP-3/2025-ODKA-SPZ/15 plně 
koresponduje s platným právním řádem a jako takové je nutno ho vzít na vědomí bez další 
polemiky, neboť je zcela nereálné očekávat, že se Vám do budoucna ke shodným námitkám, 
byť jinak formulovaným, dostane odlišného stanoviska. 

 
Ve smyslu uvedeného se proto vyhodnocuje Váš nesouhlas ze dne 23.7.2025 

s odpovědí ředitelky ODKA jako   n e d ů v o d n ý. 
 
Tuto odpověď tedy považujte za definitivní vyřízení Vaší věci s nezvratným závěrem, 

že se Ministerstvo spravedlnosti Vašimi opakovanými totožnými připomínkami již nebude 
znovu zabývat a Vaše podání budou odkládána bez dalšího, aniž byste byl o jejich příjmu 
a následném postupu vůbec vyrozumíván. 

 
S pozdravem  
 
 
 
 

                             Ing. Jiří Novák, LL.M. 
        z pověření vedoucího oddělení zvláštních kontrol 
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